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Elérhető a 2024/25. évi felvételi eljárások pontszámító kalkulátora







Központi Felvételi Tájékoztatás az alábbi elérhetőségeken:
felveteli.eljaras@uni-miskolc.hu
vagy
06-46/565-453 (általános információk: 06-46/815-002)
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                    Felvételi információk

                
                    Töretlen a felvételizők bizalma a Miskolci Egyetem képzései iránt

    A Miskolci Egyetemet 6735 jelentkező választotta a 2024 februárjában zárult felsőoktatási jelentkezési időszakban, közülük 3613-an jelölték első helyen az universitas valamelyik képzését, ez a szám lényegében megegyezik a tavalyival. A hagyományosan népszerű műszaki, jogi, gazdasági...
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                    Felvételi információk

                
                    KORTÁRS KÖNNYŰZENEI KÉPZÉS A MISKOLCI EGYETEMEN

    Kortárs könnyűzenei képzés indul szeptemberben a Miskolci Egyetem és a Póka Egon Művészeti Akadémia együttműködésében.
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                    Felvételi információk

                
                    Sok hasznos információ, vidám hangulat

    Ez jellemezte februári nyílt napunkat! Segítettünk a döntésben és a jelentkezésben azoknak a leendő egyetemistáknak, akik ellátogattak a Miskolci Egyetem campusára péntek délelőtt.
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                    Felvételi információk

                
                    Új szakok és képzések is indulnak a Miskolci Egyetemen – február 15-ig lehet jelentkezni

    Újabb alap-, osztatlan és mesterképzésekkel is bővült a Miskolci Egyetem oktatási kínálata. Az újdonságok már megjelentek a felvi.hu-n a 2024. évi Felvételi tájékoztató kiegészítésében. A szeptemberben induló képzésekre február 15-ig lehet jelentkezni!
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                    Felvételi információk

                
                    Űrmérnök, egészségügyi mérnök, közösségszervező, matematika- és fizikatanár, könnyűzenész

    Újabb alap-, osztatlan és mesterképzésekkel bővül a Miskolci Egyetem oktatási kínálata. Az újdonságok január végéig jelennek a 2024. évi Általános Felsőoktatási Felvételi tájékoztató kiegészítésében, így a szeptemberben induló képzésekre február 15-ig lehet jelentkezni...
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                    Felvételi információk

                
                    Közeleg a felvételi határidő - Nyílt Nappal segítünk!

    „11 ezren már minket választottak!” – így indult a 2023/24-es tanév a Miskolci Egyetemen. Február 2-án a Nyílt Nappal azoknak a fiataloknak szeretnénk segíteni, akik még bizonytalanok abban, hol tanuljanak tovább. A határidő ugyanis már csak néhány hét, február 15-e éjfélig...
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